

端午档电影《我爱你!》发全新海报 倪大红惠英红梁家辉叶童紧紧相拥共赴白头



6月5日,现实题材爱情电影《我爱你!》发布“抱着你”版海报,展现两对爱人不同相爱状态。浪漫的翩翩起舞、催泪的紧紧依偎,这拥抱的片刻无不流露出两对黄昏伴侣间真挚动人的爱意。影片由韩延导演,倪大红、惠英红领衔主演,梁家辉、叶童特别演出,将目光转向银幕罕见的老年群体,首度真实呈现他们的现实生活与情感世界,温暖刻画两对老人奔赴人生最后一场热恋的勇敢而纯粹,传递爱的勇气和信念,若失去勇气是“老了”的定义,他们此刻因爱而年轻!日前,影片已正式确定为第25届上海国际电影节开幕片,将于6月9日全球首映,6月21日全国公映,6月10/11/17/18日开启超前点映。

倪大红惠英红梁家辉叶童 深情相拥

影片释出的海报中,两对黄昏伴侣紧紧相拥依偎,将两段全然不同的情感命运情呈现。常为戒(倪大红饰)与李慧如(惠英红饰)在阳光的沐浴下亲昵共舞,肆意享受着拥有彼此的恬静与美好;缱绻含笑,温暖浪漫的甜蜜氛围氤氲而出;头轻轻互靠,两个孤独坚硬灵魂在这一刻彼此相融。无关年龄,无惧衰老,两位迟暮爱人在生命的尽头依旧有着纵情起舞、用力相爱的勇气与力量。丈夫谢定山(梁家辉饰)苦苦找

回意外走失的患病妻子赵欢欣(叶童饰),青筋凸起的双手、无声的落泪,道尽了二人“不离不弃,共赴白头”的一生诺言。一次奋不顾身的相拥,好似能抵挡一切风雨飘摇,病痛侵袭与生活的苦楚在爱情面前皆不再是威胁。不论是携手共舞时的炽热心动,还是丢失寻回后的不愿离散,两对恋人用深情款款的拥抱践行着矢志不渝、相守扶持的不变决心,执子之手,我想爱你到白头!

直面老去与生命议题 人文关怀尽显

电影《我爱你!》由四位顶级实力派演员倪大红、惠英红、梁家辉、叶童携手出演,共同放下过数十年技巧和经验,用百分百的感性投入角色,以细腻饱满的表演生动书写爱情最本真的模样。倪大红与惠英红饰演的迟暮恋人勇敢直面因现实无奈而产生的内心恐惧,无畏地奔赴彼此,尽情地拥抱只属于二人的“高光时刻”;而梁家辉和叶童饰演的恩爱夫妻,在拮据生活与病痛折磨的双重煎熬下依旧彼此搀扶、携手共

度。两段境遇不同的爱情,同样炽热浪漫的情愫,令不少观众心生触动:“这就是我所希望的爱情!”

电影《我爱你!》延续了导演韩延的前作《滚蛋吧!肿瘤君》《送你一朵小红花》的现实基调与治愈风格,以及对于老年群体的现实命运与爱情悲喜,将如何面对老去的终极命题延展至观众心间,颇具现实洞察与人文关怀,势必将引发每一位普通人的思考与共鸣。

该片由联瑞(上海)影业有限公司、浙江横店影业有限公司、中国电影股份有限公司、上海电影(集团)有限公司、浙江联瑞木马文化传媒、上海淘票票影视文化有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司出品,厦门联瑞众星影业有限公司、石榴影业、霍尔果斯不好意思影视文化有限公司、霍尔果斯成林传媒有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司、抖音文化(厦门)有限公司、浙江欣欣向荣影业有限公司、霍尔果斯联瑞木马影视传媒有限公司、亚太国影(深圳)影业有限公司联合出品。

端午档悬疑电影《消失的她》倪妮变身“金牌”律师

近日发布倪妮特辑。倪妮在电影中饰演“金牌跨国律师”陈麦,行事干练,逻辑缜密,酷飒气质极具魅力。

此次发布的特辑中,展现出倪妮所饰演的律师陈麦逻辑缜密的探案能力。在接受了何非(朱一龙饰)的委托

之后,陈麦便展开了对于“妻子”失踪案的调查,从未有过战绩的她决心要拨开重重迷雾,探寻出迷案真相。在与何非一起检查一段录像资料时,具有敏锐洞察力的陈麦,立刻就感知到了其中蛛丝马迹的线索,并逐秒去校对画面中的关键信息,运用缜密的逻辑推断出其与

案件的关联性,从而一步步地去靠近最后的谜底。结尾画面中陈麦注视的眼神,仿佛已经识破一切……真相究竟为何?静待6月22日大银幕揭晓。

影片由陈思诚监制,崔睿、刘翔执导,朱一龙、倪妮、文咏珊领衔主演,杜江特邀主演。(杜思梦)

大鹏白客“合体”电影《年会不能停!》“掀翻职场”



《年会不能停!》讲述了社工胡建林(大鹏饰)阴差阳错被调入集团总部成为金领,与大格格不入的胡建林不但没有被发现问题,还歪打正着连升三级,这让裹挟在这个错误中的同事马杰(白客饰)惶惶诚恐……影片直面职场打工人的生存现状,在嬉笑打闹之中,犀利地讽刺当下层出不穷的各类“职场怪现象”,呼唤朴素善良之风。

这款“掀翻职场”先导海报精准还原了无数打工人的“办公室发疯”的幻想:

纸页飘飞、便签乱舞,平日象征着身份与归属的工牌此刻纷纷要甩出屏幕,一贯冷静的顶灯也像闪烁的灯球一样激动……而引领这场群情激昂的正是画面中心的胡建林(大鹏)与马杰(白客)。只见胡建林振臂一呼,冲破职场的压抑和谎言。而一旁的马杰执手向天,“丧到极致反而燃”。在二人的带领下,冰冷的办公室秒变躁动的舞台,职场打工人的拒绝压抑、反对焦虑的气魄呼之欲出。而呼应着影片的LOGO,大鹏红黄相间的土味领带与白客保守的红外衣在传递着背后的喜剧故事。

《年会不能停!》由北京嘉映春天影业、中青新影、华夏、天津猫眼微影、潇湘电影集团、湖南当燃影业、上海有态度出品,预计2023年内上映。(杜思梦)

动画电影《格萨尔王之磨炼》更名《雪域少年》

《格萨尔王传》作为中国三大史诗之一,也被誉为东方的《荷马史诗》,同时也是世界上唯一的“活”史诗。它展现了雪域高原千年沧桑流转、社稷变迁的文化记忆,给无数人带去勇气和希望。由这部史诗改编的动画电影《雪域少年》,将带观众走进壮阔的高原雪山,体验奇幻的冒险故事和动人的亲情。导演路奇希望,影片中的格萨尔能陪伴青少年一路

成长,在他们心中种下英雄的种子。该片由孟凡耀担任总制片人,路奇担任导演,王运生、路武楠编剧,路武楠、席小唐、于子瑜、陈志国、彭瑾、尹东明担任制片人,中央网信办网络传播局指导,北京华晨泰通、峨眉电影集团、湖北长江电影集团、五洲传播中心、北京大河影视、少年派影业无锡有限公司、北京星宏影视出品。(杜思梦)

成长,在他们心中种下英雄的种子。该片由孟凡耀担任总制片人,路奇担任导演,王运生、路武楠编剧,路武楠、席小唐、于子瑜、陈志国、彭瑾、尹东明担任制片人,中央网信办网络传播局指导,北京华晨泰通、峨眉电影集团、湖北长江电影集团、五洲传播中心、北京大河影视、少年派影业无锡有限公司、北京星宏影视出品。(杜思梦)

《漫漫长日》获上影节亚新单元四项提名

本报讯 由饶晓志监制,王子川编剧并执导,岳昊、马千壹、徐艺瑄、方东海、王浩宇、张航诚主演的电影《漫漫长日》入围第二十五届上海国际电影节金爵奖亚洲新人单元,获最佳影片、最佳导演(王子川)、最佳男演员(岳昊)、最佳摄影(张恒)四项提名,将于6月15日在上海国际电影节进行首映放映。

电影近日发布“怪妙”的海报,人小鬼大、天真烂漫的小学生朱同(岳昊饰)“凹”出看世界的全新姿势,神秘的外星人、闪耀的冠军奖杯、高能的分身术等都让人回想起儿时脑海里天马行空的想象。在最新曝光的剧照中,王璐丹、金世佳、张本煜、李勤勤、饶晓志等演员也悉数亮相,令人愈加期待。影片围绕小学生朱同校园生活的奇妙一天展

开,将那些或开心或窘迫、或现实或荒诞的经历交织串联,描绘出妙趣横生的童真影像,亦为疲于奔波的成年人人们造就了一把重返童年的钥匙,传递出满满的情怀杀与治愈力。

海报上,朱同搞怪解锁看世界的全新角度,眼前是焕然一新的倒立景象,脑袋瓜里装的尽是奇思妙想:地球上有没有外星人?班长的日记好像会发光?小伙伴变成了蜜蜂和小花、我要是有分身术该多好……背后的每个小方格都是朱同奇妙脑洞的投射,它们像一面镜子,映照出了许多人童年时期的无限想象。这些来自儿时的“奇妙信号”,成年人看了将会心一笑,都能在影片中感受到“妙”处。

该片将于6月15日在上海国际电影节进行首映放映,为所有怀念



童年、心怀童真的成年人打造一台“时光机”,期待在一部电影的时间里,让小学生朱同的奇幻故事为这群“过期小学生”们带来快乐与感动。(影子)

《力量密码》定档7月1日致敬“党章守护者”

本报讯 近日,浙沪皖皖四地联袂打造的电影《力量密码》宣布将于7月1日在全国院线上映。

影片讲述了1927年大革命失败后,“白色恐怖”笼罩时期,“党章守护者”——宁波籍中共早期工人党员张人亚(原名张静泉)冒着一次次生命危险,在宁波、上海、安徽、江西等地开展惊心动魄又卓有成效的工作的斗争故事。

最新释出的定档预告中,张人亚、宋明义以及夏一岚等仁人志士、学生青年满怀热血,投身革命。猜

忌试探、利用欺骗、枪林弹雨、生死对决……在极端恶劣的政治环境下,一场充满阴谋与牺牲的博弈如火如荼。定档预告令观众得以一窥影片的风格、气质,不禁对更多故事与细节的曝光充满了期待。

《力量密码》由国家一级导演高峰执导,汪天云、段越豪编剧,陈三俊任总制片人,张桐和陈都灵领衔主演,宁波影视、安徽电影集团、宁波文旅集团、博地影视出品,上海电影集团、江西电影集团、杭州雅若文化联合出品。(杜思梦)



《念念相忘》定档2023年“七夕”



本报讯 近日,电影《念念相忘》发布一支“念念不忘”版预告,并宣布定档8月22日。

《念念相忘》改编自张皓宸畅销作品《我与世界只差一个你》中的同

名短篇,许念念与杨颉在最好的年纪相遇,拥有了最难忘,却也看似要相忘的青春。为何想把这个故事拍成电影,导演刘雨霖表示不仅在剧本中看到了和其他青春片不一样的地方,还在念念和四火身上看到了一种勇敢模样,“他们代表了青春时光中那份再也找不回的勇气,会让大家想起那些永远无法忘怀的青春记忆。”

谈到念念和四火,原著作者兼电影监制张皓宸把他们形容为“一个像仙人掌般的女孩”和“一个像太阳般的男孩”。对于刘浩存和宋威龙的演绎,张皓宸直言“仿佛两个角色从书中走出来了”,“刘浩存很

灵,她身上有一种飒,很符合念念的气质;宋威龙的性格也很像四火,他将男孩子身上的‘中二’表现得很有分寸很到位。”

预告中,五月天经典的《知足》给人留下了深刻印象。据悉,《知足》这首歌在电影中对念念和四火有着特殊意义,令人十分期待。此外,由张靓颖演唱的主题曲《念念相忘》一经发布后,也让不少观众怀念起了自己的青春,“如果爱的开始是念,结束是忘,那这之间,便是我和你永不褪色的青春。”还有观众表示,“等电影上映,想用这首歌和这部电影,纪念我真诚又炙热的心动。”(影子)

《扫毒3:人在天涯》提档7月6日

本报讯 由邱礼涛执导,郭富城、刘青云、古天乐领衔主演的动作犯罪电影《扫毒3:人在天涯》近日发布“三雄联手”版海报,正式宣布提档至7月6日。

《扫毒3:人在天涯》讲述了毒枭康素差(刘青云饰)一直带着手下张建行(郭富城饰)从事毒品交易,新加入的成员欧志远(古天乐饰)也因一次意外与两人有了过命交情,三人情同手足。康素差在香港的贩毒生意被警方查处后带团队逃到金三角发展,却意外发现身边藏有卧底。此刻,是敌

是友,一片茫然……在“三雄联手”版海报中,三人置身于白粉堆叠而成的沙漠中,郭富城决绝狠厉,古天乐阴沉冷峻,刘青云狂妄霸气,三人直面重火力攻击毫无惧意,尽显毒贩嚣张本色。而从三人身后硬桥硬柱的漫天烟火中不难看出,片中的动作场面将会十分精彩,震撼感拉满。

作为香港电影中最经典的警匪动作IP之一,《扫毒》系列已然在不少观众心中有着无可替代的位置。再次由擅长拍摄警匪动作电影的邱礼涛导演执导,电影《扫毒



3:人在天涯》更是在制作、场面、主演等方面都进行了全方位的升级。(影子)

宫崎骏经典《天空之城》上映

了汉语,从中可见宫崎骏对中国文化的喜爱。而宫崎骏的长子,同样是吉卜力工作室知名动画导演宫崎吾朗也特意为中国观众送上手绘图庆祝上映。

手绘图选用电影中机器人送花的名场面,但这一次,收花的主角变成了屏幕前的观众。配合“祝贺天空之城在中国公映,希望电影院的欣赏能让大家开心,过个愉快的儿童节”的纯中文汉字表达,宫崎吾朗以满满诚意邀请各位观众一起走进电影院,重返童真共赴美好。(杜思梦)

